
Referat af bestyrelsesmøde – dagtilbud Tilst - 12.5.16 
Til stede på mødet:  
Morten Berg (DTL), Henriette (formand og forælder i Snurretoppen), Irene (forælder i Kridthuset), Rikke 
(personale Søhøjen), Dorthe (personale dagplejen), Bente (forælder i Mælkevejen), Julie (forælder i vugge-
stuen), Dorthe (forælder i Æsken), Ann (forælder i Spiloppen), Ann-Charlott (forælder i Dagplejen Gitte (for-
ælder i Søhøjen), Thomas (PL i Vuggestuen).  
Referat: Rikke (PL Dagplejen + kridthuset) 
  
 
1: nyt fra:  
Morten Berg 

- Børn og unge politikken deles ud til alle medlemmer  
- Dagtilbuddet er blevet tilbudt at deltage med 18 personer på motorikuddannelse med opstart i au-

gust/september 
- Område Viborgvej har takket ja til at deltage i READ projektet – et projekt hvor forældre inddrages i 

forbindelse med dialogisk læsning derhjemme – det er ikke sikkert, at forældre i vores dagtilbud 
skal deltage, da der også skal være en kontrolgruppe til projektet.  

- Screeningsresultater 2016: Vi har en lille tilbagegang – 26% har i år fået frit skolevalg mod 29% sid-
ste år. Ud fra resultaterne skal vi i dagtilbuddet kigge på, hvilken strategi for sprogarbejde vi skal 
arbejde med det kommende år.  

- Nyt læreplansårshjul: Vi kommer fremadrettet til at skifte læreplanstema hvert kvartal – Morten 
DTL foreslår, at vi dagsordensætter på kommende bestyrelsesmøde, om vi skal fastsætte møderne 
derefter 

- I Børn og Unge har man besluttet en ny ledelsesmæssig strategi, som bygger på en dobbelt-loop-
tænkning, der blandt andet betyder, at vi ikke må gå i gang med at skrive vores LUP før til august.  

- Økonomi: Økonomien ser ok ud på trods af et faldende børnetal 
 
Personalet  

- Rikke (personale rep. Fra Søhøjen) går på barselsorlov. Der skal findes en suppleant for Rikke, som 
meget gerne vil tilbage til bestyrelsen igen efter hendes barselsorlov. 

- MED udvalget har været på uddannelse. Vi fik ros for vores MED struktur i dagtilbuddet. 
- Dagplejen har fejret ’dagplejens dag’ ved at holde åbent hus i Legestuen, hvor de lokale mødre-

grupper var inviteret.  
- Der er pt. OL uge i dagtilbuddet. Der er kommet positive tilbagemeldinger fra forældrerådene.  

 
Forældreråd 

- Søhøjen har afholdt MGP – en tradition i huset til stor glæde for både forældre og børn 
- Snurretoppens forældreråd har udarbejdet en konkurrence, hvor der bliver trukket lod blandt de 

forældre, der har været på intra 5 gange eller flere i løbet af en måned.  
 
2: Kommunikationsstrategi – Præsentation og gennemgang 
Se bilag – kommunikationsstrategi 
Morten Berg gennemgår kommunikationsstrategien 

Målet omkring: Personalet oplever at blive afbrudt færre gange og dermed være nærværende i aktiviteter. 

Dette er med til at sikre kvaliteten i arbejdet diskuteres på mødet. Bestyrelsen ønske at få balanceret målet. 

Kommunikationsgruppen udarbejder et forslag til ny formulering med udgangspunkt i bestyrelsens feedback. 

Bestyrelsen ønsker forældrerådenes perspektiver på målets indhold.  



Ellers er strategien godkendt. 
 
 
3: Gensidige forventninger i dagtilbuddet. Opfølgning fra forældrerådene.  
Hvordan får vi forældre til at støtte op om arrangementer i dagtilbuddet/afdelingen? 
Evt. forælder-til-forælder-forventning 
Den videre proces: Alle bestyrelsesmedlemmer kommer med input til forventninger på dagtilbudsniveau – 
disse input sendes til en arbejdsgruppe (bestående af Henriette og Gitte), som formulerer forventningerne 
–deadline for at sende input er 24.5. Arbejdsgruppen mødes med kommunikationsgruppen.  
 
 
4: Ideer til hvad vi som bestyrelse kan gøre ved rammerne/ressourcerne for at børn udvikler robusthed jvf. 
Foredrag (punktet udsættes til kommende møde) 
 
5: Medlem i arbejdsgruppe med skole og FU om forventninger i Tilst 
Julie og Henriette deltager i arbejdsgruppen. 
 
6: Rådmandsmøde – hvem deltager? 
Bünyamin Simsek holder dialogmøde den 19.5 18.00-21.00: Julie, Ann, Dorthe og Ann-Charlott deltager 
 
 

Punkter til kommende møder: 

Punkt 4 vedr. robusthed 

Udvikling af konceptet ’idéudvekslingsmøder’ 

Planlægning af bestyrelsesmøder ud fra læreplansårshjulet  

 

 


